
   

    
 
 
 

 

  أ ( اختر الإجابة الصحيحة : : السؤال الأول

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
   

 : ( أمام العبارة الخاطئة فيما يلي   X( أمام العبارة الصحيحة ، وعلامة )     ✓ب ( ضع علامة )       

 

 

 

 

 الدرجة  ............................  اسم الطالب : 
 كتابة  رقما

  

 المصحح : .............................. 
 التوقيع :

 المراجع : .............................. 
 التوقيع :

 المدقق : ................................ 
 التوقيع :

 

 رياضيات المادة

  الخامس الصف

 ساعتان الزمن

 

 المملكة العربية السعودية
 وزارة التعليم

 ـإدارة التعليم ب   
 مدرسة     

 
 هـ 1445 الدراسي عاملل نهاية الفصل الدراسي الأول اختبار

 

1 

 8258102341  في العدد  5القيمة المنزلية للرقم 

 50000000 د 5000000 ج 500000 ب 50000 أ

 

 

2 

 كم بالساعة الصيغة اللفظية لهذا العدد : 4,3فيمشي  كل صباح يمارس محمد رياضة المشي

 مئةأربعة وثلاثة من  د ثلاثة وأربعون ج من عشرة وأربعة ثلاثة ب أربعة وثلاثة من عشرة أ

 

 

3 

 168,4اسم منزلة الرقم الذي تحته خط في العدد   

 مئات د ألفجزء من  ج مئةجزء من  ب جزء من عشرة أ

 

 

4 

 إلى أقرب جزء من عشرة فإن الناتج يساوي  12,912عند تقريب العدد  

 13 د 12,91 ج 12,9 ب 12,0 أ

 

 

5 

 هو   127396201)       (    127396101للمقارنة بين العددين  ةالمناسب الإشارة

 + د = ج < ب > أ

 

 

6 

 العنصر المحايد في عملية الجمع هو

 0 د 1 ج 10 ب 100 أ

 

 

7 

 = النخيلعدد  فما،  نخلات  8صفا و في كل صف   40 نخيلا في مزرعته تتكون من فلاحازرع 

 400 د 320 ج 200 ب 120 أ

 

 

8 

4200   ÷ 7   = 

 6000 د 600 ج 60 ب 6 أ

 

 

9 

 خاصية الضرب المستعملة هي     21×   5=     5×    21

 النمط د التجميع ج الابدال ب العنصر المحايد أ

 

 

10 

    5، يسمى العدد   25=   5÷   125القسمة       عمليةفي 

 ناتج القسمة د المقسوم ج الباقي ب م عليهالمقسو أ

 
 

  مجموع عددين بتغيير ترتيبهما رلا يتغي 1

 

 

  ددينـسها من العـمة نفـلاستعمال الموازنة في الجمع ذهنيا نقوم بجمع أو طرح القي 2

 

 

  500يساوي   340 – 871   لأقرب مئةالطرح بالتقريب تقدير ناتج  3

 

 

    16,18ي ـو ستة أعشار ه ثمانية عشرري ـر العشـالصيغة القياسية للكس 4

 

 

  56جميعها  قوائم الخيول، عدد  قوائم 4 خيل، لكل  خيل 14 في اسطبل الخيول 5
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  : أوجد ناتج ما يلي : الثانيالسؤال 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  : اكمل الفراغات التالية : الثالثالسؤال 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 

 ؟ر ـالأكبرتب الأعداد التالية من الاصغر إلى 

   5,7    -    5,05   -    7,5   -  6,5  
     .......-  .......    -    .......  -  .......   

 

 

2 

 ؟العشري الذي يمثل الشكل المظلل  رما لكس

 
.......................... 

 

 

 الموازنةاطرح باستعمال  3
42  -  28 

    .....- = ...... 

 

 

 جمع         لاأوجد ناتج  4

                     2   4  ,12  
                +   6   7 , 1 

 ــــــــــــــــــــــــــ                 
                   ................ 

 
 

 

5 

 2142391التحليلية    اكتب العدد بالصيغة 

  ....................................................................................................   

 

 

 ................................... خاصية الضرب المستعملة هي  9=  1×  9 1

 

 

2 .........  ×500  =3500 

 

 

 ................  دد الذي يجعل الجملة صحيحة هوـالع (  7× ) ..... ×  14=  7×  ( 6×  14)  3

 

 

4 209  ×4 = ................ 

 

 

 ................    ريــر عشـكس الكسر الاعتيادي              يكتب على صورة 5

 

36 
1000 

 

 خمسة و أربعة عشر من مئة  ..........................دد ـللع القياسيةالصيغة  6

 

 

  أيهما كتلته أكبر .......................  58,7وكتلة المرأة الطبيعية   63,3 كتلة الرجل الطبيعيتبلغ  7

 

 

 .......................... =  60÷   308  مةـلعملية القس الأنسبالتقدير  8

 

 

 .......................... إلى أقرب أحاد =  الحقيبةثمن قرب ريال ،  53,71 حقيبة ن ـثم 9

 

 

10 
 صفحات دون قرأه ،  3وبقي  الجمعةصفحة يوم  15و  الخميسصفحة يوم  25 محمودقرأ 
 .........................................لكتاب الكلية = ...............................اعدد صفحات ما 

 

         5  
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  : الرابعالسؤال 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 انتهت الأس ئلة ،،،، مع تمنياتي لكم بالتوفيق والنجاح 

 

 

1 

 .استعمل خاصية التوزيع لإيجاد الناتج ذهنيا 
   

  5 ( ×30  +8 ) ..................................................................... =  
 
 

 
 

2 

 . عمل خصائص الجمع لإيجاد ناتج الجمع ذهنياـاست
       

  5,8  +9  +0,2  =.....................................................................  
                          ..................................................................... 

 
 

 

3 

مترا ،  15 السياجِ  وطول الواحدة الساعة في أمتار 3 يدهن كان إذا. حديقتهِ سياج عبدالعزيز يدهن
 كله ؟       السياج ليدهن يستغرق ساعة فكم

..................................................................... 

..................................................................... 
 

 

 

3 

  

 

 
396    36 
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  أ ( اختر الإجابة الصحيحة : : السؤال الأول

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
   

 : ( أمام العبارة الخاطئة فيما يلي   X( أمام العبارة الصحيحة ، وعلامة )     ✓ب ( ضع علامة )       

 

 

 

 

 الدرجة  ............................  اسم الطالب : 
 كتابة  رقما

  

 المصحح : .............................. 
 التوقيع :

 المراجع : .............................. 
 التوقيع :

 المدقق : ................................ 
 التوقيع :

 

 رياضيات المادة

  الخامس الصف

 ساعتان الزمن

 

 المملكة العربية السعودية
 وزارة التعليم

 ـإدارة التعليم ب   
 مدرسة     

 
 هـ 1445 الدراسي عاملل نهاية الفصل الدراسي الأول اختبار

 

1 

 8258102341  في العدد  5القيمة المنزلية للرقم 

 50000000 د 5000000 ج 500000 ب 50000 أ

 

 

2 

 كم بالساعة الصيغة اللفظية لهذا العدد : 4,3فيمشي  كل صباح يمارس محمد رياضة المشي

 مئةأربعة وثلاثة من  د ثلاثة وأربعون ج من عشرة وأربعة ثلاثة ب أربعة وثلاثة من عشرة أ

 

 

3 

 168,4اسم منزلة الرقم الذي تحته خط في العدد   

 مئات د ألفجزء من  ج مئةجزء من  ب جزء من عشرة أ

 

 

4 

 إلى أقرب جزء من عشرة فإن الناتج يساوي  12,912عند تقريب العدد  

 13 د 12,91 ج 12,9 ب 12,0 أ

 

 

5 

 هو   127396201)       (    127396101للمقارنة بين العددين  ةالمناسب الإشارة

 + د = ج < ب > أ

 

 

6 

 العنصر المحايد في عملية الجمع هو

 0 د 1 ج 10 ب 100 أ

 

 

7 

 = النخيلعدد  فما،  نخلات  8صفا و في كل صف   40 نخيلا في مزرعته تتكون من فلاحازرع 

 400 د 320 ج 200 ب 120 أ

 

 

8 

4200   ÷ 7   = 

 6000 د 600 ج 60 ب 6 أ

 

 

9 

 خاصية الضرب المستعملة هي     21×   5=     5×    21

 النمط د التجميع ج الابدال ب العنصر المحايد أ

 

 

10 

    5، يسمى العدد   25=   5÷   125القسمة       عمليةفي 

 ناتج القسمة د المقسوم ج الباقي ب م عليهالمقسو أ

 
 

 √ مجموع عددين بتغيير ترتيبهما رلا يتغي 1

 

 

 √ ددينـسها من العـمة نفـلاستعمال الموازنة في الجمع ذهنيا نقوم بجمع أو طرح القي 2

 

 

 × 500يساوي   340 – 871   الطرح بالتقريب لأقرب مئةتقدير ناتج  3

 

 

 ×   16,18ي ـو ستة أعشار ه ثمانية عشرري ـر العشـالصيغة القياسية للكس 4

 

 

 √ 56جميعها  قوائم الخيول، عدد  قوائم 4 خيل، لكل  خيل 14 الخيولفي اسطبل  5

 

         15  
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  : أوجد ناتج ما يلي : الثانيالسؤال 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  : اكمل الفراغات التالية : الثالثالسؤال 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 

 ؟ر ـرتب الأعداد التالية من الاصغر إلى الأكب

   5,7    -    5,05   -    7,5   -  6,5  
     .......-  .......    -    .......  -  .......   

 

 

2 

 ؟العشري الذي يمثل الشكل المظلل  رما لكس

 
.......................... 

 

 

 الموازنةاطرح باستعمال  3
42  -  28 

    .....- = ...... 

 

 

 جمع         لاأوجد ناتج  4

                     2   4  ,12  
                +   6   7 , 1 

 ــــــــــــــــــــــــــ                 
                   ................ 

 
 

 

5 

 2142391اكتب العدد بالصيغة التحليلية    

  ....................................................................................................   

 

 

 ................................... خاصية الضرب المستعملة هي  9=  1×  9 1

 

 

2 .........  ×500  =3500 

 

 

 ................  دد الذي يجعل الجملة صحيحة هوـالع (  7× ) ..... ×  14=  7×  ( 6×  14)  3

 

 

4 209  ×4 = ................ 

 

 

 ................    ريــر عشـكس الكسر الاعتيادي              يكتب على صورة 5

 

36 
1000 

 

 خمسة و أربعة عشر من مئة  ..........................دد ـللع القياسيةالصيغة  6

 

 

  أيهما كتلته أكبر .......................  58,7وكتلة المرأة الطبيعية   63,3 كتلة الرجل الطبيعيتبلغ  7

 

 

 .......................... =  60÷   308  مةـلعملية القس الأنسبالتقدير  8

 

 

 .......................... إلى أقرب أحاد =  الحقيبةثمن قرب ريال ،  53,71 حقيبة ن ـثم 9

 

 

10 
 صفحات دون قرأه ،  3وبقي  الجمعةصفحة يوم  15و  الخميسصفحة يوم  25 محمودقرأ 
 .........................................لكتاب الكلية = ...............................اعدد صفحات ما 

 

         5  

         10  

5,7 5,05 6,5 7,5 

88 
100 

  =0,88 

40 30 10 

8   1  ,14 

1  +90  +300  +2000  +40000  +100000  +2000000 

 العنصر المحايد

7 

6 
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0,036 

5,14 

 كتلة الرجل

300  ÷60  =5 

54 

 صفحة 43=  3+  15+  25
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  : الرابعالسؤال 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 انتهت الأس ئلة ،،،، مع تمنياتي لكم بالتوفيق والنجاح 

 

 

1 

 .استعمل خاصية التوزيع لإيجاد الناتج ذهنيا 
   

  5 ( ×30  +8 ) ..................................................................... =  
 
 

 
 

2 

 . عمل خصائص الجمع لإيجاد ناتج الجمع ذهنياـاست
       

  5,8  +9  +0,2  =.....................................................................  
                          ..................................................................... 

 
 

 

3 

مترا ،  15 السياجِ  وطول الواحدة الساعة في أمتار 3 يدهن كان إذا. حديقتهِ سياج عبدالعزيز يدهن
 كله ؟       السياج ليدهن يستغرق ساعة فكم

..................................................................... 

..................................................................... 
 

 

 

3 
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 (5  ×30  ( + )5  ×8 ) 

  150   +40  =190 

 (5,8  +0,2  + )9 

  6   +9  =15 

 ساعات 5=  3÷  15

72 
  24 

312 
 

 

     11   

    

     36 

  36 



  

  
  

  : الصحيح) في المربع / اختر الإجابة الصحيحة في الجمل التالية وذلك بوضع علامة ( الأول السؤال
  

            

  الملكة العربية السعودية
  وزارة التعليم 

  بـ      إدارة التعليم     
  الابتدائية            مدرسة 

  رياضيات   المادة   
    الفصل   خامس  الصف
  تان ساع  الزمن
اسم 
  الطالب 

  

    المدقق     المراجع  الذويخ حمد   المصحح 
  الدرجة 

  كتابة  رقمًا 

        التوقيع     التوقيع     التوقيع 
  هـ١٤٤٥للعام  الأولالفصل الدراسي  الرياضياتأسئلة اختبار مادة 

 ألفاً  بالصيغة القياسية  ٨٥٠مليوناً وَ  ٧٦بلايين وَ   ٤العدد  ٢  =  ٣٠÷  ١٥٠ناتج قسمة :         ١

 ٤٠٧٦٨٥٠  -أ  ٥   -أ
    ٤٧٦٠٨٥٠  -ب  ٥٠  -ب
 ٤٠٧٦٠٨٥٠  -ج  ١٠٠  -ج
 ٤٠٧٦٨٥٠٠٠٠   - د  ٥٠٠   - د

  عشرة  أقرب جزء من إلى  ٧٩,٦قرب العدد   ٤  إلى المنزلة التي تحتها خط  ١٧٣٨قرب العدد   ٣

                       ٧٠,٦   -أ  ٨٣٠٠   -أ
                       ٧٥,٦  -ب  ٨٣١٠  -ب
                       ٨٠,٦  -ج  ٨٤٠٠  -ج
                       ٨٥,٦   - د  ٨٤٣١   - د

يكتب الكسر الاعتيادي    ٦  ٥٨٩          ٥٩٧قارن بين العددين    ٥
١٢

١٠٠
  في صورة كسر عشري   

                      ٠١٢,٠   -أ <   -أ
                      ١٢,٠  -ب >  -ب
  ١,٢  -ج  =   -ج

  ١٢٬٠   - د     

  هي)  ٧×  ٣× (  ٥= ٧×  ) ٣×  ٥الخاصية المستخدمة (   ٨  = ٢١÷   ٨٠٠قدر ناتج القسمة     ٧

  خاصية  الإبدال   -أ  ٥٠   -أ
  خاصية   العنصر المحايد                      -ب  ٤٠  -ب
  خاصية   التجميع      -ج  ٣٠  -ج
  خاصية  القسمة    - د  ٢٠   - د

  ، مالعددان ٣٢وحاصل ضربهما  ١٢عددان مجموعهما    ١٠  ٣٤٥٦٧٨٢١ القيمة المنزلية للرقم الذي تحته خط  ٩

  ٥،  ٧    -أ  ٢٠٠٠٠   -أ

   ٤،  ٨   -ب  ٢٠٠٠٠٠  -ب

  ٢،  ١٠  -ج  ٢٠٠٠٠٠٠  -ج

  ٢،  ٣٠    - د  ٥٠٠٠٠٠٠   - د

  ١٥               ١٠ 

 بقية الأسئلة في الصفحة التالية 
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  :  أتي أجب عما ي /  لثاني السؤال ا                 
  

  ريالا بعد أن اشترى دراجة وخوذة .  ٤٠البائع ليوسف  أعاد  )أ
  ما المبلغ الذي كان مع يوسف قبل الشراء

  
 .....................................................................................  
 .....................................................................................  

  

  
  اجمع أو اطرح ذهنياً مستعملاً الموازنة :    )ب   

    
١٩٨  –  ٣٠٤)   ٢              .................................=      ٣٦+     ٥٧  ) ١   = ........................................  

  
  

  
  

  خاصية التوزيع لإيجاد ناتج الضرب ذهنياً ، وبين خطوات الحل : استعمل  ج)  
  
   ١٣×  ٦    =...................................................................................................................    

  
  

  
  أو الأعداد المتناغمة :  ناتج كل مما يأتي مستعملاً التقريب  قدر  )د
  
  ٢٤×  ٤     )٣                           =  ١٠٣ –  ٥٩٨    )٢                         = ١٣+  ٢٨   )١   =  
  
  

   .........................................             ..................................................                 ..................................................  
   
  
  مترًا يمكن أن يقص ؟ ١٥مترًا . كم قطعة طولها  ٤٦عند خياط قطعة قماش طولها   )هـ 
  

   ......................................................................................................................................................  
  

  
  شرائح من فطيرة على ثلاثة أصدقاء .  ١٠يراد تقسيم   و)  
  

  ،      .................................................................................................................كم شريحة سيكون نصيب كل منهم ؟ 
  

  ..........................................................................................................................بين كيف فسرت باقي القسمة   
   

  
  كتب خلال العطلة الصيفية . بكم ترتيب مختلف يمكن أن تقرأ هذه الكتب ؟  ٣تريد حنان أن تقرأ    ز)   
  

...................................................................................................................................................... 

......................................................................................................................................................  
  
  

                                                                                          

  ١١               ١٠ 

 تالية بقية الأسئلة في الصفحة ال

 



                             :ة الخاطئةأمام العبار)  Χ ( و علامةأمام العبارة الصحيحة )  Υ ( علامةضع  /الثالثالسؤال   
                                                                                                                             

٣٠٠,٠=       ٠, ٣      -١      }       { 

 }       {       ١العنصر المحايد في الضرب هو العدد  -٢

 }       {       ٨٠٠يساوي  ٢٠× ٤٠٠حاصل ضرب  -٣

 }      {    يقرأ ثلاثة و أربعة وسبعون من ألف       ٠٧٤,٣الكسر العشري   -٤

 }      {    خاصية العنصر المحايد     ٢+٣=٣+٢الخاصية المستخدمة في عملية الجمع   -٥

  }      {    مرتبة من الأكبر إلى الأصغر   ٢٢٬٧،    ٢٢٬٨،      ٢٣٬٨  ،   ٢٣٬٩    -٦

  

     أوجد ناتج العمليات التالية:  /  رابعالسؤال ال  

  

  
  

  ١٤,٠+  ٤,١٦  )١   =  

  

٣,١٠ – ٦,١٠  )٢   =  

٢١×  ٢٤  )٤  =    ٦×  ٢١١   )٣    =  

٥÷  ٥٠٠    )٦  = ٥ × ٧٠  )٥  =  

١٢÷  ١٥٧  )٨  =   ٣÷  ٢١٦   )٧    =  

  تمت الأسئلة 
 بالتوفيق والنجاح لكممع تمنياتي 

  ٨               ١٠ 

  ٦              ١٠ 



 ~ 1 ~ 
 

 

 

 

 ةالمدقق اسم المراجعة اسم المصححة اسم المجموع الثالث السؤال الثاني السؤال الأول السؤال

       

 النهائية الدرجة

 كتابة

    

 

  بتظليل يلي مما لكل الصحيحة الإجابة اختر ، ١٦ - ١ من الفقرات في أ( : الأول السؤال

 : عليها الدال الحرف
 

 : هي ٨٠٥٢٣٦١٥ خط تحته الذي للرقم المنزلية القيمة -١

 ٠٦٠٠٠٠ د ٠٦٠٠٠ ج ٠٠٦٠ ب ٦٠٠٠٠٠٠ أ

 : هي ٤٦,٥ خط تحته الذي للرقم المنزلية القيمة -٢

 ٠,٠٤ د ٠,٠٠٤ ج ٠,٤ ب ٤ أ

 : = ٢١,١  + ۷,١۹ : لناتج الأفضل التقدير -٣

 ٥٠ د ٤٠ ج ٦٠ ب ۷٠ أ

 :  خاصية هي ٣٠ + ( ٢٢ + ٥ ) = ( ٣٠ + ٢٢ ) + ٥ في المستعملة الجمع خاصية -٤ 

 التجميع د التوزيع ج المحايد العنصر ب الإبدال أ

 : يسمى القسمة ناتج إيجاد بعد المتبقي العدد -٥

 المقسوم د القسمة ناتج ج هعلي المقسوم ب القسمة باقي أ

 : = ( ٥ + ١٠ ) × ٤ التوزيع عملية ناتج -٦

 ٦٠ د ٥٠ ج ٣٠ ب ٢٠ أ

 : ( كلي عدد ) صحيح عدد لأقرب بالتقريب ٣٠٫٣ - ۷٠١ العشريين الكسرين طرح ناتج تقدير -٧

 ٣٠ د ۹٠ ج ٤٠ ب ٥٠ أ

 : هو ذهنيا ٥    ٢٥٠ : ةقسم ناتج -٨

 ۷٠ د ٥٠ ج ٣٠ ب ٤٠ أ

 السعودية العربية المملكة

 التعليم وزارة

 ……… بمنطقة التعليم إدارة

 …………………………… مدرسة

 رياضيات  / المادة

 الابتدائي الخامس / الصف

 ساعتان / الزمن

  هـ ١٤٤٥ – ١٤٤٤ الدراسي للعام  ( الأول الدور ) الأول الدراسي الفصل اختبار
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 : منزلة في ٢,۹  العدد في 9 الرقم -٩

 ألف من جزء ج مئة من جزء ب عشرة من جزء أ

 

 آحاد د

 : يساوي ذهنيا   ۷   ١٤٠٠ قسمة ناتج  -١٠ 

 ٥ د ١٠ ج ٢٠٠ ب ٠٥ أ

 : ٥۹ , ٢ : دللعد التحليلية الصيغة  -١١

 ۹,+٢+٥ د ۹+,٢٠+٥٠ ج ۹+,٥+٢٠ ب ٥٠+۹,+٢ أ

 : عشري كسر بصورة       تكتب -١٢

 ٥,١٠٠ د ٠,٥٠ ج ٠,٠٥ ب ٠,٥ أ

 : مئة أقرب إلى ١٢٢ – ٦٨٠ : طرح ناتج تقدير -١٣

 ٦٠٠ د ٤٠٠ ج ٣٠٠ ب ٢٠٠ أ

 = ١ + ٢۷ + ۹ ذهنيا   اجمع -١٤

 ٤٥ د ٣۷ ج ٢۷ ب ٣٠ أ

                         : هو الجمع في المحايد العنصر -١٥

 ٣ د ٢ ج ١ ب  صفرال أ

 : بمنزلة نبدأ العشرية الكسور أو الاعدراد جمع أو بطرح البدء عند -١٦

 الألف د المئات ج العشرات ب الآحاد أ

 
  ريالا   ٥٦ قيمتها ومجموع ، ريالات عشرة ريالات، خمسة الريال : فئات من نقدية ورقة ١٢ تركي مع ( ب

 منها؟ فئة كل عدد فما .

  أفهم

  ططأخ

  أحل

  أتحقق
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 : التالية الأسئلة عن أجب : الثاني السؤال
 

 

 أ(

  المجهول   العامل   أوجد      

 

 ٤٨٠٠٠ = —— ×٦. 
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 : التالية الأسئلة عن أجب : الثاني السؤال
 

 

 

 

 

 

 

 

 الأسئلة انتهت 
  والنجاح بالتوفيق لكم الأمنيات أطيب مع

 

 المعلمة المادة / 
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للعبم الذراسي  (الأول( الذور )الأولالفصل الذراسي )الصف الخبهس  الريبضيبثأسئلت اختببر هبدة 

 هـ5411
 

  أولاً: بيبنبث الطبلبت

  اسن الطبلبت

  رقن الجلوش  الشعبت

 ثبًيبً: درجبث الاختببر

 

 

 الأسئلت

 الأسئلت الووضوعيت الأول:القسن 

 اختر الإجابٞ اهصخٚخٞ ًّ بين اهبدا٢ى أدُاٖ ب٘ضع دا٢سٝ عوٟ زًص اهبدٙى اهصخٚح.  اهطؤاي الأٗي:

  هي: 3645342901في اهعدد  6اهقٌٚٞ المِصهٚٞ هوسقٍ : اهفقسٝ الأٗلى

 600000000 )د( 60000000 )ج( 6000000 )ب( 600000 )أ(

 

 اهصٚػٞ اهقٚاضٚٞ هوعدد ثلاثٞ ٗثلاثين ًوُٚ٘اً ٗخمظ ٣ًٞ اهف ٣ًٗتاْ ٗضبعٕ ٓٛ : :اهفقسٝ اهجاُٚٞ

 3375003 )د( 33527000 )ج( 33500207 )ب( 33527 )أ(

 

 سب جص١ ًّ عػسٝ فإْ اهِاتج ٙطاٜٗ:إلى أق  12 , 638عِد تقسٙب اهعدد    : هجٞاهفقسٝ اهجا

 13 )د( 12 ,64 )ج( 12 ,6 )ب( 10 ,0 )أ(

 

 :باهصٚػٞ اهتخوٚوٚٞ 5556ٙلتب اهلطس اهعػسٜ  :هسابعٞاهفقسٝ ا

 056+ 50+ 5 )د( 50+5+ 05006 )ج( 5+ 656+5 )ب( 056+ 5+5 )أ(

 

 

 =. ....... 14×  100ُاتج ضسب  :لخاًطٞاهفقسٝ ا

 1400000 )د( 14000 )ج(   1400 )ب( 140 )أ(

 

 الوولكت العربيت السعوديت

 وزارة التعلين

 الإدارة العبهت للتعلين بوٌطقت جبزاى

 ....................................... هكتب التعلين بـ

 .......................................اسن الودرست : 

  .........................................الرقن الوزاري : 

 ....................................................اسن الوبدة : 

 .............................................................الصف: 

 .............................................................الفترٍ: 

 ............................................................اليوم :  

 هـ4111التبريخ:   /     / 

 .............................................................السهي: 

 المجٌ٘ع 5ع 4ع 3ع 2ع 1ع اهطؤاي

       اهدزجٞ زقٌاً

       اهدزجٞ كتابٞ

 المساجعاضٍ   المصخحاضٍ 
 

  المدققاضٍ 

  اهت٘قٚع  اهت٘قٚع  اهت٘قٚع

 اقلب الصفحة

https://t.me/madtyy/321


2 

 

 

 

 

 

 زٙاهًا؟ 14زٙاهًا . كٍ كسٝ يملِٕ غساؤٓا إذا كاْ ثمّ اهلسٝ  150ًع ًعوٍ اهتربٚٞ اهبدُٚٞ  :اهطادضٞاهفقسٝ 

 10 )د( 9 )ج( 7 )ب(  5 )أ(

 

 = اهلوٛأغجاز ، فإْ عدد الأغجاز  8ٗ في كى صف   صفًا  20في ًصزعتٕ،إذا شزع  ٙصزع أحمد أغجازًا: اهطابعٞاهفقسٝ 

 180 )د( 160 )ج( 140 )ب( 120 )أ(

 

 =. ....... 13+  28تقدٙس ُاتج  جمع اهعددّٙ  :اهجاًِٞاهفقسٝ 

 60 )د( 50 )ج( 40 )ب( 20 )أ(

 

ٙلتب اهلطس : اهتاضعٞاهفقسٝ 
۸۵

4۱۱
 عوٟ ص٘زٝ كطس عػسٜ : ..... 

 855 )د( 0558 )ج( 05058 )ب(                              050058 )أ(

 

 ذِٓٚاً ٓ٘ : 9÷  270ُاتج قطٌٞ  :اهعاغسٝاهفقسٝ 

 40 )د( 30 )ج( 15 )ب( 13 )أ(

 

 ٙطاٜٗ....... 3×  21ُاتج ضسب  :ٝالحادٙٞ عػساهفقسٝ 

 63 )د( 42 )ج( 40 )ب( 10 )أ(

 

 = 159 – 859ُاتج طسح  :ٝاهجاُٚٞ عػساهفقسٝ 

 8 )د( 7 )ج( 159 )ب(                        059 )أ(

 

 اهعِصس المحاٙد في عٌوٚٞ الجٌع ٓ٘:.....: ٝاهجاهجٞ عػساهفقسٝ 

 2 )د( 1اهصفس، )ج( 1 )ب( اهصفس )أ(

 

 ٓٛ:.... 100×7×6= 7×100×6خاصٚٞ اهضسب المطتعٌوٞ في: : اهسابعٞ عػسٝاهفقسٝ 

 اهعِصس المحاٙد )د( اهتجٌٚع )ج( الابداي )ب( اهت٘شٙع  )أ(

 ........................رقم الجلوس/......................................................................... اسم الطالب /

 اقلب الصفحة
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 فٌٚا ٙوٛ:  الخاط٣ٞ( أًاَ اهعبازٝ ( أًاَ اهعبازٝ اهصخٚخٞ، ٗعلاًٞ )ضع علاًٞ ) أ( اهطؤاي اهجاُٛ:

 الإجابٞ اهعبازٝ َ

  ٞاغٌالأعداد المتِ :الأعداد اهتي ٙطٔى اهتعاًى ًعٔا ذِٓٚاً في المطأهٞ تطٌٟ 1

  اهعدد المتبقٛ بعد إيجاد ُاتج اهقطٌٞ ٙطٌٟ المقطَ٘ 2

  ٙتػير لدٌ٘ع عددّٙ بإبداي تستٚبٌٔا. 3

4 
خاصٚٞ اهت٘شٙع في اهضسب تطتددَ هضسب لدٌ٘ع عددّٙ في عدد ثاهح، اضسب كوًا ًٌِٔا في ذهم 

 اهعدد، ثٍ اجمع ُاتجٛ اهضسب .

 

  هوعددّٙ 5فإُِا ُضٚف  255 – 395عِد اضتعٌاي  الم٘اشُٞ لإيجاد ُاتج    5

  ًستبٞ ًّ الأصػس إلى الأكبر 9576،  345543،  35765الأعداد  6

  1000ًطافسأ،  فإْ طا٢ستاْ ًّ ُفظ اهِ٘ع تتطع هـ  420إذا كاُت طا٢سٝ تتطع هـ  7

  400فإْ اهِاتــــج  ٙطـــــاٜٗ  182ـــ  603تقـــدٙــــس ُاتــــج    عِــــد  8

 

 

 

 

 آخس ٙطٌٟ:...اهعدد اهرٜ ُقطٌٕ عوٟ عدد : ٝالخاًطٞ عػساهفقسٝ 

 اهقاضٍ )د( المقطَ٘ عوٕٚ )ج( المقطَ٘ )ب( ُاتج اهقطٌٞ )أ(

 ٙطٌٟ:..... 5في اهعٌوٚٞ اهطابقٞ اهعدد  5=3÷15: ٝاهطادضٞ عػساهفقسٝ 

 اهقاضٍ )د( المقطَ٘ عوٕٚ )ج( المقطَ٘ )ب( ُاتج اهقطٌٞ )أ(

ٙتٍ إضافٞ عدد إلى أحد اهعددّٙ المجٌ٘عين ،ثٍ ٙطسح في بعض الحالات عِد إجسا١ الجٌع اهرٓني :  ٝاهطابعٞ عػساهفقسٝ 

 اهعدد ُفطٕ ًّ اهعدد الآخس تطٌٟ ٓرٖ اهعٌوٚٞ:.....

 الأعداد المتِاغٌٞ )د( الم٘اشُٞ )ج( اهتقدٙس )ب( اهتقسٙب )أ(

 عٌ٘د ؟ 200عٌ٘د، كٍ خٌٚٞ يملّ أْ تِصب عوٟ  12ُصبت خٌٚٞ عوٟ  :ٝاهجاًِٞ عػساهفقسٝ 

 8خٌٕٚ ٗٙبقٟ  12 )ب( خٌٕٚ 17 )أ(

 أعٌدٖ

 8خٌٕٚ ٗٙبقٟ  16 )ج(

 أعٌدٖ

 خٌٕٚ 20 )د(

 ........................رقم الجلوس/......................................................................... اسم الطالب /

 اقلب الصفحة
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 القسن الثبًي: الأسئلت الوقبليت 
 

 )فقسٝ ب( اهجاُٛ:اهطؤاي 

       5زٙالات عوٟ ًاتبرعت بٕ غٌٚا١ ، ٗتبرعت ٓٚفا١ بمبوؼ ٙصٙد  8تبرعت ًاجدٝ لجٌعٚٞ خيرٙٞ بمبوؼ ٙصٙد  ب(

 زٙاهًا. فبلٍ زٙاي تبرعت غٌٚا١؟ 63زٙالات عوٟ المبوؼ اهرٜ تبرعت بٕ ًاجدٝ ، إذا تبرعت ٓٚفا١ بـ     
............................................................................................................................................................................................................. 

............................................................................................................................................................................................................. 

............................................................................................................................................................................................................. 

............................................................................................................................................................................................................. 

............................................................................................................................................................................................................. 

............................................................................................................................................................................................................. 
   اهطؤاي اهجاهح:

ًلبرات عوٟ كى  4ف٘ضع فقسٝ ) أ( : قاَ فني بتركٚب ًلبرات ص٘ت في ًطجد ًسبع اهػلى ، 

اضتعٌى خطٞ زضٍ ص٘زٝ لحى ) جاُب، عوٟ أْ ٙلْ٘ في كى شاٗٙٞ ًلبًرا، فلٍ ًلبًرا ٗضع اهفني في المطجد؟

 المطأهٞ(
............................................................................................................................................................................................................. 

............................................................................................................................................................................................................. 

............................................................................................................................................................................................................. 

............................................................................................................................................................................................................. 

............................................................................................................................................................................................................. 

............................................................................................................................................................................................................. 
 

، بحٚح ٙلْ٘ اهِاتج ÷       ًسٝ ٗاحدٝ في               6، 4، 2اضتعٌى كوًا ًّ الأزقاَ / 1فقسٝ ) ب( : 

 أكبر ًا يملّ.
............................................................................................................................................................................................................. 

............................................................................................................................................................................................................. 
 

ٗهٚظ فٚٔا باقٍ ، ثٍ اكتب ًطأهٞ قطٌٞ  4/ اكتب ًطأهٞ ًّ ٗاقع الحٚاٝ ، بحٚح ٙلْ٘ اهقاضٍ فٚٔا 2

 ٗفٚٔا باقٍ هوقطٌٞ. 4ًّ ٗاقع الحٚاٝ ، اهقاضٍ فٚٔا 
............................................................................................................................................................................................................. 

............................................................................................................................................................................................................. 

............................................................................................................................................................................................................. 

............................................................................................................................................................................................................. 
 

 

 ........................رقم الجلوس/......................................................................... اسم الطالب /
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   اهطؤاي اهجاهح:تابع 

 ّ أْ ٙلْ٘ باقٛ اهقطٌٞ ًطاًٗٙأ هوٌقطَ٘ عوٕٚ؟ ٗضح اجابتم؟ٓى ًّ المٌل/ 1فقسٝ ) ج( : 
............................................................................................................................................................................................................. 

............................................................................................................................................................................................................. 

............................................................................................................................................................................................................. 

............................................................................................................................................................................................................. 

............................................................................................................................................................................................................. 
 

 / اكتب الحقا٢ق المترابطٞ لمجٌ٘عٞ الأعداد فٌٚا ٙوٛ:2

                     4  ،6  ،24 
............................................................................................................................................................................................................. 

............................................................................................................................................................................................................. 

............................................................................................................................................................................................................. 

............................................................................................................................................................................................................. 

............................................................................................................................................................................................................. 
 

 اُتٔت الأض٣وٞ

 

 ًا ٙوٛ : ًع اهتأكٚد عوٟ 

 ٓـ.1444اهتقٚد بض٘ابط إعداد الأض٣وٞ ٗفق ًا ٗزد في أُظٌٞ ٗإجسا١ات الاختبازات  .1

 الآتٌاَ ب٘زقٞ الأض٣وٞ ًّ حٚح الإخساج، ٗٙتضٌّ ًساعاٝ الآتٛ: .2

a.  ٍتِظٍٚ اهبٚاُات الخاصٞ بسأع اهصفخٞ، ًع تدّٗٙ اهبٚاُات اهتاهٚٞ عوٟ ٗزقٞ الأض٣وٞ، إدازٝ اهتعوٍٚ، اض

، اهدٗز، اهعاَ اهدزاضٛ، اهصًّ، ٗٙدْٗ اهدزاضٛالمدزضٞ، اضٍ المادٝ، اهصف اهدزاضٛ، اهقطٍ،  اهفصى 

 أضفى اهصفخٞ بعض اهعبازات الإزغادٙٞ ًجى: )ٙتبع، تمت الأض٣وٞ(.

b. الأض٣وٞ بػلى ًِطق ٗخط ٗاضح ًلت٘ب بالحاضب الآهٛ، ًع اهعِاٙٞ باهترتٚب ٗاهتفسٙع ٗاهترقٍٚ، طباع ٞ

 ٗضبط اهلوٌات باهػلى كوٌا تطوب الأًس ذهم بحٚح لا تلْ٘ ِٓان حاجٞ هقسا١تٔا هوطلاب.

c. .ٞاهفصى بمطافٞ كافٚٞ بين اهتعوٌٚات ٗالأض٣و 

d. .ٞٚاهفصى بين كى ضؤاي ٗاهرٜ ٙوٕٚ بمطافٞ كاف 

e. دَ تجص٢ٞ اهطؤاي عوٟ صفختين ًتتاهٚتين.ع 

f.  ٞاهتأكد ًّ كتابٞ أسما١ ًعدٜ الأض٣وٞ ٗت٘اقٚعٍٔ في أخس ٗزقٞ ًّ نم٘ذج الإجابٞ، ٗيمِع طباعٞ الأض٣و

 يخص المادٝ ًّ اهدعاٙات أٗ غيرٓا.خازج المدزضٞ، أٗ تضٌِٚٔا ًا لا 

g.  اهدزجات عوٟ كى ضؤاي ًتِاٗهٞ تلتب نماذج الإجابٞ هلأض٣وٞ بحٚح تلْ٘ ٗافٚٞ تماًاً، ٗت٘شع

 الجص٢ٚات، ٗذهم عوٟ الهاًؼ الأٙطس هو٘زقٞ، ًع ًساعاٝ ًِاضبٞ اهدزجٞ المدصصٞ هوطؤٗي ًع المحت٠٘.
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